



EGER RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Közös Önkormányzati Hivatal Parád

ÉRKEZETT

2021. MÁJ. 10.

PAR/2136-1/2021.

NY-D. d.

Előszám:

Utószám:

Előadó:

F. A.

Szám: 10010-129/33/2021. EMÜ

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről:

a **Parád Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (székhely: Parád, Kossuth út 128. képviseli: Berkes Elemér elnök), a továbbiakban RNÖ,

másrészről az **Egri Rendőrkapitányság** (székhely: 3300 Eger, Klapka György út 3. szám, képviseli: Kovács József r. ezredes kapitányságvezető) a továbbiakban Egri RK, együttesen: Felek között, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 9. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, a megyei rendőrfőkapitány előzetes egyetértésével, alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

### I.

#### A Megállapodás jogszabályi alapja, keretei és célja

1. Magyarország védelemben részesíti a nemzetiségeket, biztosítja saját kultúrájuk ápolását, anyanyelvük használatát, az anyanyelvű oktatást, a saját nyelven való névhasználat jogát, kollektív részvételüket a közéletben, elősegíti a kulturális autonómiájuk megvalósulását, garantálja a valós közösségeik öngazgatáshoz, önkormányzatisághoz való jogát. (a nemzetiségek jogairól kiadott 2011. évi CLXXIX. törvény)
2. A megállapodás tartalma, a kapcsolattartás, a létrejött programok megvalósítása nem érinthetik a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, valamint egyéb jogszabályok, normák által szabályozott konkrét hatósági eljárási feladatokat, az eljárások kapcsán felmerült kérdéseket. Ezek a korlátozások vonatkoznak az eljárások teljes menetére, az egyedi ügyekbe történő beavatkozásra és az ezekből származó információk átadásának tilalmára.
3. Az Egri RK. és a RNÖ alapvető célja a rendőrség és a roma nemzetiség közötti konfliktus és előítélet-mentes viszony megteremtése, kiemelt figyelem fordítása a bűnmegelőzésre, az áldozattá, bűnelkövetővé, szenvedélybeteggé válás elkerülésére, az ismeretterjesztő kommunikációra, valamint a Felek képviselőinek együttműködésére.

Cím: 3300 Eger Klapka György u. 3., Pf: 113

Telefon: (36) 522-111

e-mail: rk.eger@heves.police.hu

4. Az együttműködő Felek közös érdeke, hogy a rendőrség bűnmegelőző tevékenysége javuljon, bűnüldöző tevékenysége a romák esetében is maradéktalanul érvényesüljön, másrészt pedig, hogy a roma nemzetiség törvényismerete, jogkövető magatartása erősödjön.
5. Felek további célja, hogy a romák egymás közötti, illetőleg a romák és a nem romák közötti etnikai jellegű konfliktusokat lehetőség szerint megelőzzék, illetőleg a már megtörtént ilyen jellegű eseményeket megfelelően kezeljék, a feszültségeket feloldják.

## II.

### Az együttműködés keretében a Felek által vállalt kötelezettségek

6. Az Egri RK. vállalja, hogy a RNÖ elnöke, illetve meghatalmazottja részére igény szerint és a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével tájékoztatást nyújt azokban az ügyekben, amelyek a roma nemzetiséget, mint közösséget érintenek a településen.
7. A RNÖ vállalja, hogy a romák egymás közötti, illetve a romák és nem romák között kialakult súlyosabb konfliktusok esetén, azok megoldásához minden segítséget megad az Egri RK részére, illetve lehetőségei szerint közreműködik a megelőzésükben.
8. A Felek vállalják, hogy egyes konkrét ügyekben kerülik az elhamarkodott véleménynyilvánítást és állásfoglalást, mind a sajtóban, mind pedig egyéb nyilvános fórumokon. Amennyiben ilyen jellegű –a rendőrséget és a romákat egyaránt érintő– ügyekben mégis szükségét látják a nyilvánosság előtti állásfoglalásnak, úgy az esetben erről egymást előzetesen tájékoztatják, és egyeztetést követően lehetőséget biztosítanak kölcsönös reagálásra. Az Egri RK. vállalja, hogy a RNÖ észrevételei megfogalmazására lehetőséget teremt és azt figyelembe veszi.
9. A Felek vállalják, hogy a kölcsönösen szervezett (pl. kulturális és sport) programokkal elősegítik a rendőröknek a roma lakossággal szembeni, illetőleg a romáknak a rendőrséggel kapcsolatos előítéletei csökkentését.
10. Az Egri RK. vállalja, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat által vagy a rendőrséggel közösen szervezett rendezvényeken a rendőrség bűn- és baleset-megelőzési szakemberei tanácsadói tevékenységet látnak el az áldozattá, bűnelkövetővé és szenvedélybeteggé válás tárgykörében.
11. A RNÖ vállalja, hogy a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság által készített bűn- és baleset-megelőzési tájékoztató kiadványok népszerűsítésében, terjesztésében közreműködik.
12. A RNÖ vállalja, hogy igény szerint a településen lakossági fórumokat szervez bűn- és baleset-megelőzési témában. Az Egri RK. vállalja, hogy a fórumokon tájékoztató előadást tart.

13. A Felek, illetőleg a képviselőtükre felhatalmazott megbízottjaik a megállapodásban foglaltak végrehajtását, az ezzel összefüggésben felmerült esetleges vitás problémákat legalább félévenként személyes találkozó keretében, a kapcsolattartók jelenlétében értékelik. Ilyen személyes megbeszélésekre igény szerint gyakrabban is sor kerülhet.
14. A Felek az együttműködést szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal a tárgyévet követő év március 31. napjáig közösen értékelik, egyeztetnek a következő időszak közös tevékenységeiről, szükség szerint javaslatot tesznek a Megállapodás módosítására, illetve új megállapodás megkötésére.

### III.

#### A megállapodás hatálya, módosítása, megszüntetése

15. A Felek jelen megállapodást annak aláírásától kezdődő hatállyal, határozatlan időre kötik, azzal a feltétellel, hogy azt a Felek bármelyike jogosult írásban 30 napos hatállyal felmondani. A megállapodásban foglaltakat - bármelyikük kezdeményezésére - egyező akarattal módosíthatják.
16. Jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg hatályát veszti az Egri Rendőrkapitányság és a Parád Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött, 2015. január 27. napján aláírt és 10010-129/17/2015.Emü. számon iktatott Együttműködési megállapodás.

A Felek jelen megállapodást, mely 3 számozott oldalon, 4 eredeti példányban, 16 megállapodási pontba szedve készült, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Eger, 2021. április ...



**Kovács József r. ezredes**  
kapitányságvezető



**Berkes Elemér**  
Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
elnöke

Ellenjegyzem a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság képviselőtüben, az ügyvédi tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvény 66. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 43. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltakra figyelemmel.

Eger, 2021. április 22.



**Dr. Péró Albin r. alezredes**

Kamarai igazolványszám: 00003074

Heves Megyei Rendőr-főkapitányság  
3300 Eger, Eszterházy tér 2.  
Adószám: 15720735-2-51

Dr. Péró Albin György  
Kamarai jogtanácsos KASZ 36074561

